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V dnešním čísle na jde te:
Přivítání prvňáčků  str. 2

Memoriál Jana Potměšila str. 4

Program KIC  str. 5

Poslední dechovka v Sadské str. 7

Městská policie, 
tel.: 325 594 406, 724 183 241

Starostka C. Pajkrtová, 
tel.: 725 021 440

Místostarosta J. Jeník, 
tel.: 724 025 887

Důležitá telefonní čísla:

V úterý 13. září projížděl Sadskou nadměrný náklad těžký 120 tun, vysoký 7 a dlouhý 50 metrů. Mezi kolemjdou-
cími vzbudil velkou pozornost při zdolávání rozestavěného kruhového objezdu. To ještě nikdo netušil, že tentýž 
náklad hned druhý den zablokuje u Brandýsa nad Labem na desítky hodin rychlostní komunikaci R10 ve směru 
na Liberec, když neprojel pod mýtnou branou.

MĚSTO NABÍZÍ NÁJEM 
NEBYTOVÝCH PROSTOR
Rada města projednala 28. srpna 

výpověď Jiřího Voříška z nájmu 
k nebytovým prostorám v čp. 78 
(prodejna Trafco) k 30. září s tím, 
že bude v souladu se zákonem 
ihned vyvěšen záměr na jejich další 
pronájem.

Téhož dne měla rada na pro-
gramu i protokol o kontrole Čes-
ké inspekce životního prostředí, 
která v závěru června provedla 
kontrolu stavu uzavřené skládky 
tuhého komunálního odpadu. 
Inspekce doporučuje pokračovat 
v monitoringu podzemních a po-
vrchových vod s ohledem na nad-
limitní hodnoty některých látek, 
přestože tato povinnost skončila 
v loňském roce. Proto rada uložila 
místostarostovi Jiřímu Jeníkovi 

zabezpečit  provádění dalšího 
monitoringu.

Dále rada vzala na vědomí žá-
dost Stanislava Růžičky na zřízení 
přístřešku na autobusovém nádraží 
na Husínku ve směru na Prahu 
s tím, že bude zřízen během letoš-
ního podzimu, a informaci, že se 
převod komunikace v ulici V Zahra-
dách odkládá na neurčito s ohledem 
na nesouhlasné stanovisko jednoho 
z vlastníků. 

Ve středu 7. září schválila rada 
pronájem Palackého náměstí na dny 
posvícení 21. až 27. srpna 2012 Otu 
Třískovi, Lunaparky, Praha opět 
na provozování pouťových atrakcí.

Dále se rada věnovala přípravě 
inventarizace městského majetku. 
Schválila vnitřní předpis pro pro-

vádění inventarizace, plán inventur 
na letošní rok, pravidla pro vyřazo-
vání a likvidaci movitého majetku 
města a jmenovala tříčlennou lik-
vidační komisi.

Schválené rozpočtové opatření 
vyčleňuje 10 tisíc korun na pořízení 
vysílaček pro městskou policii.

Rada také schválila smlouvu 
o zřízení věcného břemene k měst-
skému pozemku p. č. 3901 v loka-
litě Na Zámečku, a to ve prospěch 
ČEZ Distribuce, která zde položila 
3 metry kabelového vedení přípoj-
ky k rekreační nemovitosti. 

Společnost ČEZ Distribuce 
za věcné břemeno zaplatí městu 
jednorázovou úhradu ve výši 
2,16 tisíce korun.

-qk-

Otevřeno je den ně mimo pon dě lí 
od 10 do 12 a od 12.30 do 17 hod.

www.lesniatelierkuba.cz

vás zve na výstavu:

Lesní ate li ér 
Kuba v Ker sku

HAPPY HOUR 
S JIŘÍM SLÍVOU

GRAFICKÉ LISTY
do 2. října

VÝBĚR OBRAZŮ 
A GRAFIK
ZNÁMÝCH 
ČESKÝCH 

VÝTVARNÍKŮ
od 4. října do 30. prosince

KARNEVAL 
STRAŠIDEL

Milí bubáci, čarodějky, hastr-
mani, hejkalové a strašidla, rok 
se s rokem sešel a my se opět 
sejdeme v aule základní školy, 
abychom si zatančili, vyřádili se 
a soutěžili o sladké odměny. Po-
padněte své nejlepší strašidelné 
kostýmy a přijďte mezi nás. 

Vstupné 40 Kč.

neděle 30. října od 16.00 hod.
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Prvňáčky vítala vicemistryně světa 
Kateřina Elhotová

První den nového školního roku 
je velkým dnem v životě prvňáčků 
a jejich rodičů. Těšení i obavy, 
očekávání a nervozita. I starší děti 
se dohadují, kdo je bude v novém 
školním roce učit, jaké zákeřnosti 
jim připraví nové učivo. Ale vše 
ustupuje slavnostním okamžikům 
prvního dne.

I letos rozpačité prvňáčky při-
vedli na školní dvůr novopečení 
„deváťáci“. Ještě na chodbě ško-
ly uklidňovali starší kamarádi 
ty malé a připomínali jim, aby 
se do mikrofonu pěkně nahlas 
představili. Vítání prvňáčků do-
padlo skvěle. Dekorování se letos 
po politicích a umělcích ujala 

Kateřina Elhotová, členka stří-
brného družstva basketbalistek 
Mistrovství světa 2010. Připnula 
novým žáčkům kokardu a sama 
se také stala čestnou žačkou ško-
ly. Vosy, Vosičky i Vosinky, naše 
basketbalové naděje, k ní vzhlí-
žely s obdivem, ostatní s respek-
tem k jejímu úspěchu. Dlaždice, 

do které otiskla dlaň, se zařadí 
k předchozím. Vzácný host i sta-
rostka Cecilie Pajkrtová popřáli 
dětem hodně úspěchů a učitelům 
hodně trpělivosti.

Slavnostní den skončil, školní 
rok začal. Ať je tedy plný klidu 
a pohody.

Milena Cempírková

Poprvé v lavicích Prvňáčky dekorovala vícemistryně Evropy v basketbalu Kateřina Elhotová.

Výstava drobných zvířat má 
v Sadské svou dlouholetou tradici. 
Opět ji pořádali členové Základní 
organizace Českého svazu chovate-
lů Sadská ve dnech 27. a 28. srpna 
v chovatelském areálu Za Soko-
lovnou.

Účast chovatelů byla hojná, což 
korespondovalo s počtem vystave-
ných zvířat. Kromě místních repre-
zentovali své organizace i chovatelé 
ze Mšena, Straškova, Nového Byd-
žova, Rožďalovic, Slovče, Krchleb 
a Nové Paky. Všichni společně uká-
zali zájemcům 180 králíků 26 ple-
men a barevných rázů a 50 kusů 
holubů 5 plemen a barevných rázů. 
V expozici drůbeže bylo obsazeno 
40 voliér 21 plemen a barevných 
rázů. Králíky posuzovali Čeněk 
Pozdnik a Zdeněk Pokorný. Udělili 
13 čestných cen kolekcím i jednot-
livcům. Drůbež posuzoval Pavel 
Hrubeš, který udělil 5 čestných 
cen. Vodní drůbež na této výstavě 
reprezentovaly husy české a husy 
labutí, které získaly 2 čestné ceny. 
A nakonec i expozici holubů, jichž 
se ujal Rudolf Pikal, byly uděleny 
celkem 3 čestné ceny.

O POSVÍCENÍ SE DO SADSKÉ OPĚT 
SJELI I CHOVATELÉ

Součástí výstavy byla i malá 
ukázková expozice exotického 
ptactva Otty Staňka. K vidění zde 
byl papoušek vlnkovaný, agapornis 
různých barev, zebřičky a chůvičky. 
O milé zpestření se vedle expozice 
exotického ptactva postaral Míla 
Kříž svým odchovem křepelek.

K výstavě patří dobrý guláš, peče-
ná klobása i točené pivo. To vše bylo 
k dostání za rozumný peníz u stánku 
s občerstvením. K poslechu zahrál 
na lidovou notu Josef Brzák z Měst-
ce Králové. Skvělá nálada provázela 
celý víkend a ani špatné počasí 
v sobotu odpoledne, kdy se zatáhlo 
a pršelo až do večera, nebránilo 
chovatelům, aby spolu debatovali 
pod zastřešenou častí areálů u dobré 
muziky o věcech chovatelských 
i nechovatelských. Zvířata v tu dobu 
již byla ohodnocena a odpočívala 
ve svých dočasných obydlích.

Tato akce je již dobře známa 
i místním, kteří se každým rokem 
přijdou rádi podívat. V neděli od-
poledne se milé povinnosti ujala 
i zdejší starostka Cecilie Pajkrto-
vá a předala Pohár města Sadská 
za nejlepší kolekci králíků, který si 

odnesl Jaroslav Šťastný za angoru 
bílou červenookou. Dále byl udělen 
pohár pro nejlepšího samce králíka 
zakrslého bílopesíkatého černého, 
který si odnesl Marek Kulíšek, 
pohár pro nejlepší samici králíka 
zaječí divoce zbarvený získal Jiří 
Petrsík a nakonec pohár pro nejlepší 
kolekci drůbeže převzal Jindřich Po-
říz za kolekci zakrslá viandotka bílá.

A co dodat na závěr? Výstava je 
každý rok spojena se sadským po-
svícením a je rovněž vyvrcholením 
práce chovatelů za uplynulý rok. 
Velké díky proto patří všem členům 
sadské základní organizace za krásně 
připravenou akci, která potěšila mlad-
ší i starší. Poděkování za podporu této 
ušlechtilé akce patří i všem návštěv-
níkům a sponzorům.       Ján Švalec

Starostka Cecilie Pajkrtová předává cenu města nejlepšímu chovateli 
králíků. Foto Karel Baránek
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Zatímco pečovatelská služba je českými seniory hojně využívána, osobní 
asistence je více spojována s osobami se zdravotním postižením. Jde přitom 
o vítanou službu právě pro seniory.

Většina pečovatelských služeb má stanovenu pracovní dobu od rána 
do odpoledne pět dní v týdnu. Osobní asistence je připravena zajistit uži-

vatelům pomoc 24 hodin denně, 7 dní v týdnu. Využití 
služeb osobní asistence je proto nejlepší možností, jak 
zůstat co nejdéle v domácím prostředí bez zvýšených 
zdravotních a bezpečnostních rizik.

V objednaných hodinách vykonává osobní asistent 
přesně to, co si uživatel přeje. Osobní asistent vám 
pomůže s péčí o sebe (oblékáním, česáním a podobně), 
s osobní hygienou a koupáním, vařením a podáním jídla, 
péčí o domácnost, s nákupy, doprovody k lékaři, na úřady, 
na procházku, za kulturou či sportem i dalšími úkony 
běžného života. Uživatel služby osobní asistence si může 
být jist, že k němu bude docházet stejný asistent, případně 

se u něho bude střídat dvojice asistentů, a kdykoliv bude potřebovat, může 
požádat o jejich výměnu za někoho jiného.

Služba je částečně hrazena uživatelem. Protože se nejedná o zdravotní 
péči, asistence není hrazena zdravotní pojišťovnou. Lze na ni však čerpat 
příspěvek na péči. Podle míry vaší soběstačnosti vám může být přiznán 
příspěvek na péči v rozmezí od 800 do 12 000 Kč. Více informací získáte 
na odboru sociálních věcí v místě vašeho bydliště.

Služba osobní asistence je ve Středočeském kraji dostupná na-
příklad na telefonním čísle 736 505 554. Více informací najdete na 
www.pecovatel.cz, kontakt: Mgr. Petra Kocumová, Hewer, o. s., 
tel.: 736 505 554, praha@hewer-os.cz.                          Hewer, o. s.

sieť rozvoja vidieka SR a Agentúra 
pre rozvoj vidieka.

MAS Podlipansko v Nitře také 
představilo nového Turistického 

průvodce, Podlipanskou kuchařku 
a společenskou hru pro celou ro-
dinu. „Chceme tak přilákat do re-
gionu co nejvíce turistů a ukázat 
jim, že i Kolínsko v Čechách je 
oblast, která stojí za návštěvu,“ 
řekla projektová manažerka Iveta 
Minaříková a dodala: „Tyto pou-
tavé a zábavné propagační mate-
riály mohly vzniknout za podpory 
Regionálního operačního programu 
Střední Čechy, kterému chceme 
poděkovat.“

Markéta Pošíková, 
MAS Podlipansko, o. p. s.

ZPRAVODAJSTVÍ

Těsně před posvícením dokončila dodavatelská firma pokládku živičného 
povrchu v ulici Karla Viky.

Hned 1. září započala druhá etapa výstavby okružní křižovatky uzávěrou silnice na Nymburk a frézováním vozovky. Dočasná změna v dopravě přinesla 
značný chaos, kdy hlavně kamiony nerespektující dopravní značení způsobovaly v centru města velké problémy.

Místní akční skupina (MAS) 
Podlipansko se poprvé účastnila 
mezinárodní výstavy Agrokom-
plex v Nitře. Důvodem návštěvy 
byla nejen snaha nalákat turisty 
do Podlipanska, ale zejména navá-
zat partnerství s MAS ze Sloven-
ska a vyhledat budoucí společné 
projekty.

Ředitelka MAS Podlipansko 
Markéta Pošíková strávila jeden 
výstavní den v regionu MAS Ra-
došinka. „Jedná se o MAS z Nit-
ranského kraje, jejíž zástupci u nás 
byli v prosinci 2010. Celý den jsme 
se věnovali problematice obou regi-
onů a hledání společných témat pro 
spolupráci. Jsem ráda, že se nám po-
vedlo jednotící téma nalézt a těším 
se na společný projekt.“

Dalšími potenciálními partnery, 
s nimiž plánujeme spolupráci, jsou 
MAS Dolná Nitra a Kopaničiarsky 
region na Myjavě. Při hledání part-
nerů nám velice pomohla Národná 

Podlipansko hledalo 
partnery na Slovensku

Osobní asistence nebo pečovatelská 
služba? Klidně obojí.
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I letos se v čase Sadského po-
svícení konala střelecká soutěž 
Memoriál Jana Potměšila, kterou 
organizovalo zdejší myslivecké 
sdružení. Televizní rosnička nás 
celý týden před samotnou soutěží 
strašila bouřkami, na které naštěstí 
nedošlo. Ráno bylo krásné a přes 

všechny předpovědi na Perunovo 
nadělení svítilo sluníčko.

K zápisu se přihlásilo hned 52 
střelců, čímž se jen potvrdilo, že 
střelecká soutěž pořádaná naším 
mysliveckým sdružením neztrácí 
na oblíbenosti, ba naopak. Od za-
čátku panovala dobrá nálada, proto 
jsme se přenesli velice rychle přes 
organizační záležitosti k zahájení, 
jež v duchu mysliveckých tradic 
oznamovala na lesnici slavnostní 
fanfára v podání našeho trubače. 
Do soutěže losovaných 18 družstev 
nastoupili všichni s elánem a jali se 
poprat o prvenství se vší vervou. 
Hojný doprovod partnerek, man-
želek, kamarádů, ale i dětí bedlivě 
sledoval klání a při „dobré trefě“ 
mnohdy jekotem doprovázel své 
favority. Navíc se mezi střelci do-

konce našla i žena, 
a tak bylo stře-

lecké klání 
okoře-
n ě n o 

V Sadské se sešlo přes padesát střelců
i hlasitým fanděním mužské části 
přihlížejících. Přestože myslivci 
dobře vědí, že správný gentleman 
má dát dámě přednost, v tomto pří-
padě dobrých mravů nikdo nedbal 
a „páni kluci“ o prvenství bojovali 
bez skrupulí.

Hřmot výstřelů doprovázel celý 
den a vůně spáleného 
střelného prachu na-
plňovala vzduch spolu 
se vzrušením ze střel-
by, které k myslivosti 
neoddiskutovatelně 
patří. Soutěž losova-
ných družstev se ja-
koby nepozorovatelně 
přehoupla do další fáze 
- „do druhé chyby“, 
kdy všichni střelci na-
stoupí do dlouhé řady 
a přistupují ke stano-
višti jeden po druhém. 
Pravidla káží, že ka-
ždý střelec musí mít 
klobouk nebo alespoň 
čepici, aby jí mohl 
po první chybě otočit 
a tím dát vědět, že již 
jednu chybu udělal. 
Asi není třeba popiso-
vat, že myslivec s klo-

boukem otočeným dozadu vypadá 
přinejmenším legračně. O narážky, 
vtípky a pošťuchování nebyla tedy 
nouze. Po druhé chybě pak střelec 
pokrývkou hlavy zamává, čímž 
vzdává hold ostatním soupeřům. 
Letos si vítězství vystřílel člen naše-
ho spolku Jaroslav Bendl. Tentokrát 
si tedy putovní pohár Míly Voříška 
odnášel celkový vítěz soutěže, pro-
tože ten je určen tomu nejlepšímu ze 
sadského sdružení. Jaroslav Bendl 
navíc v řadách dámských divaček 
nevzbuzoval respekt a obdiv jen 
svou přesnou muškou, nýbrž i stře-
leckým postojem, z něhož vyzařo-
vala živelná chuť a soustředěnost, 
kterou hlasitě kvitovaly.

Odvrácenou stranu štěstěny si 
tentokráte vybral Zdeněk Kaše, který 
si za výkon 0 z 10 vysloužil vítězství 
v soutěži o slepeckou hůl. Je ale třeba 
dodat, že si Zdeněk vybral štěstí při 
tréninku, kdy mu to naopak náramně 
šlo. Inu, jako s lovem, tak i se střel-
bou na holuby je třeba ctít tradice 
a Zdeněk nejspíše doma na něco 
zapomenul, a proto mu nebylo přáno. 
My myslivci dobře víme co.

Hned po soutěži „do druhé chy-
by“ se nahlásila družstva do me-
moriálu Jana Potměšila a vyvrcho-

lení dne mohlo začít. Vzrušení 
členů všech družstev pak 

ukazovala vážnost, 
jaké se tato soutěž 

těší. Uprostřed klání jsme byli nu-
ceni neplánovaně učinit přestávku, 
protože si to od Čáslavi oblohou 
hnaly dva vojenské Gripeny a pře-
létávaly z našeho pohledu tak nízko 
nad námi, že jsme se báli střílet. Já 
sám jsem byl zrovinka na „štontu“ 

rozloučili, poklidili střelnici a každý 
jsme se vydali svou cestou. Věřím 
však, že nebylo jediného, kdo by se 
již nyní netěšil na další ročník našeho 
memoriálu.

Eduard Forejt, MS Sadská
Fotografie poskytlo MS Sadská

a samotnému mi s odstupem času 
ta myšlenka přijde humorná. Ale 
co, alespoň je vidět, že se zbraní 
zacházíme obezřetně.

Nečekaná přehlídka vojenské 
techniky byla za námi, střelba po-
kračovala a byla více než vyrovna-
ná. Vždyť uvažte, že mezi prvním 
a druhým místem byl rozdíl jediného 
bodu a navíc se druzí a třetí museli 
rozstřelovat, protože dosáhli stejného 
výsledku. Napětí ukončil poslední 
výstřel rozstřelu a po celodenní kano-
nádě nastalo až překvapivé ticho. Ne 
však nadlouho, protože Perun přece 
jen převzal vládu nad počasím a vy-
hlašování výsledků provázelo hřmě-
ní, vichr a pořádná průtrž mračen. 
Nám to ale dobrou náladu nezkazilo, 
protože jsme jak my organizátoři, tak 
i soutěžící žili ze vzpomínky na další 
krásný střelecký den. Jak jsme začali, 
tak jsme i skončili - hlas lesnice uza-
vřel celý memoriál. S díky jsme se 

VÝSLEDKY 
Losovaná družstva:
• 1. místo - Poušek, Malý M., 

Skala - 28 ze 30 bodů
• 2. místo - Procházka, Bendl, 

Malý T.- 26 ze 30 bodů
• 3. místo - Šimůnek, Steklý J., 

Forejt E. - 24 ze 30 bodů

Střelba do 2. chyby:
• 1. místo - Bendl
• 2. místo - Malý T.
• 3. místo - Malý M.

Memoriál J. Potměšila:
• 1. místo - Formánek, Zahrádka, 

Bendl - 53 ze 60 bodů
• 2. místo - Bulgr, Čechrák, Ře-

záč - 52 ze 60 bodů (+ rozstřel 
6 bodů)

• 3. místo - Malý T., Malý M., 
Ipser - 52 ze 60 bodů (+ rozstřel 
3 body)

y
konce našla i žena, 

a tak bylo stře-
lecké klání 

okoře-
n ě n o 

ý
v soutěži o slep
dodat, že si Zd
tréninku, kdy m
šlo. Inu, jako s
bou na holuby
a Zdeněk nej
zapomenul, a p
My myslivci d

Hned po so
by“ se nahlás
moriálu Jana P

lení dne m
členů
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Program KIC 
KINO

neděle 25. září od 16.00 hod.
RIO - příběh vzácného papouška jménem Blu, který od malinka žije 

na malém městě s paničkou Lindou a myslí si, že je posledním svého 
druhu, takže se ani nenaučí létat. Když se však Linda dozví, že kdesi v Rio 
de Janeiru žije papoušice Perla, vydají se ji spolu hledat. Sotva se však 
papoušci setkají, unesou je obchodníci se zvířaty. Podaří se jim uprch-
nout? Najdou Lindu? A naučí se Blu létat? Animovaná komedie pro děti.

středa 28. září (státní svátek) od 16.00 hod.
KUNG FU PANDA 2 - Vzpomínáte na milovníka dobrého jídla 

a bojového umění pandího kluka „Po“ a jeho kuchtícího tatínka pana 
Pinga? Panda se vrací a tentokrát bude muset porazit ďábelského lorda 
Shena. Aby se jí to však podařilo, musí nejdříve zjistit, odkud přišel 
a kdo to vlastně je. Na cestě za dobrodružstvím ho doprovodí legendární 
pětice - tygřice, jeřáb, kudlanka, zmije a opice. Animovaná komedie pro 
děti, vstupné 60 Kč pro děti a 70 Kč pro dospělé.

neděle 16. října od 16.00 hod.
AUTA 2 - Pokračování animovaného příběhu. Závodní auto Blesk 

a jeho nejlepší přítel Burák se vydávají do zámoří, kde se má Blesk 
zúčastnit světového šampionátu. Burák je však nedopatřením vtažen 
do světa mezinárodní špionáže. Napínavý příběh plný akce a humoru 
bude bavit malé děti i ty starší.

neděle 23. října od 16.00 hod.
PAN POPPER A JEHO TUČŇÁCI - Pan Popper (Jim Carrey) je 

úspěšným podnikatelem, kterému se daří všechno, na co sáhne, kromě 
dobrých vztahů s rodinou. Ke všem jeho starostem ještě přibude nečekané 
dědictví, které mu život obrátí zcela naruby. Přímo do obývacího pokoje 
mu v krabicích doručí pošta podivnou zásilku - šest živých tučňáků. Jak 
se tučňákům líbí v New Yorku a jak si s nimi pan Popper, který má na-
jednou z bytu zimní království, poradí, na to se přijďte podívat do kina.

BESEDA
čtvrtek 6. října od 18.00 hod.)

BESEDA O MEXIKU - Vydejte se s námi za krásami přírody jižního 
Mexika. Karel Skřivánek, který v Mexiku strávil pět týdnů, vás pomocí 
projekce provede nejen světem orchidejí, kaktusů, pouští a divočiny, ale 
také životem místních obyvatel a kulturními památkami. Parketový sál 
v 1. patře budovy kulturního a informačního centra.

PRO DĚTI
neděle 9. října od 16.00 hod. 

ZVÍŘÁTKA  A  PETROVŠTÍ - Divadlo hudby při MěKS Nymburk 
uvede v sadském kině veselou pohádku plnou písniček o chasníkovi, 
kterému chtějí zabavit chalupu. Jeho zvířátkům nezbude nic jiného, než 
odejít a schovat se v lese. Jenže co se nestane? Les okupují loupežníci 
Petrovští a zvířátka se s nimi musí vypořádat. Vstupné 50 Kč.

neděle 30. října od 16.00 hod.
KARNEVAL STRAŠIDEL - Milí bubáci, čarodějky, hastrmani, 

hejkalové a strašidla, rok se s rokem sešel a my se opět sejdeme v aule 
základní školy, abychom si zatančili, vyřádili se a soutěžili o sladké 
odměny. Popadněte své nejlepší strašidelné kostýmy a přijďte mezi 
nás. Vstupné 40 Kč.

ZÁJEZD
sobota 19. listopadu

KUDOWA ZDROJ - Vánoce se zatím zdají být v nedohlednu, ale 
než se nadějeme, jsou tu. Pokud se chcete podívat na trhy k sousedům, 
neváhejte a přihlaste se na jednodenní zájezd do Polska. Cestovné 
170 Kč.

Kulturní a informační centrum města Sadská, 
Palackého nám. 257, Sadská, tel.: 325 594 329, 603 891 304 

e-mail: kic.sadska@email.cz, www.kic-sadska.cz

Děti, které přišly na dopolední prázdninové tvoření, malovaly na chodníku 
obrázky na téma nadcházejícího posvícení. Foto Božena Poláková

Letos o posvícení si na své přišli tanečníci i posluchači různých žánrů. 
Od rockových ploužáků po oblíbené melodie populárních zpěváků až 
po velkou 25člennou dechovku. Ale nepředbíhejme.

V sobotu večer v sokolovně zahrála kapela Pohoda a tanečníci se 
na posvícenském mejdanu vyřádili téměř do ranních hodin. V neděli se 
naštěstí vrátilo sluníčko, a tak se mohla ve stínu stromů na improvizovaném 
pódiu před kinem uskutečnit „Posvícenská neděle“, pořádaná divadelním 
souborem Klicpera. Podívanou slovem provázel principál souboru Zdeněk 
Piskáček, který jako první číslo uvedl vtipný úryvek ze hry Zvonokosy. 
Potom se předvedly Buřinky a Berušky, a kdo chtěl, mohl si na tyto dva 
soubory z dob minulých zavzpomínat.  Nakonec nás svým výstupem po-
bavili originální břišní tanečníci.

Po krátké přestávce jsme přivítali dechovku hasičů z Lysé nad Labem 
pod taktovkou dirigenta Pavla Stříbrného. Nechyběli výborní zpěváci Alena 
Mravcová, Jana Kunertová-Jehličková a Josef Homola. Téměř dvouhodino-
vý koncert nám připomněl lidové písničky i orchestrální kousky a zazněla 
také premiéra skladby Kostelíček nad Sadskou v aranžmá kapelníka Jiřího 
Fišera, který celý pořad uváděl. Jsme rádi, že jste si v posvícenském shonu 
našli čas a přišli se pobavit ať už v sobotu na mejdan nebo v neděli odpo-
ledne na divadelníky a dechovku.

Velký dík patří sponzorům, kteří nás už tolikrát opět podpořili: Martina 
Husáková - modeláž nehtů, potraviny Večerka - manželé Štěrbovi, drogerie 
TETA - manželé Koutských a Outlet Sadská - manželé Šmejkalovi.

Zdenka Hamerová, KIC

Posvícenský mejdan 
a divadelní neděle

DS Klicpera o posvícení vystoupil s tradičním pásmem pro pobavení diváků, 
jehož součástí byla i ukázka ze hry Zvonokosy.



6                                                                                                                        Sadské noviny                                                                                                         KULTURA

Nau te se hýbat „základní deskou“. Pro každého, kdo má k pohybu blízko, pro každého, 
kdo zumbuje, aerobikuje, tancuje. Pro rozvoj pohybových i rytmických schopností d tí i 
dosp lých. Srde n  zveme všechny malé i velké na historicky první  

kdy:  
as:   (d ti 5-14 let) 

  (dosp lí)   
kde:    
ceny: d ti (dopoledne):  
 

 mládež/ dosp lí (odpoledne)**:  
 

 

*Cena pro ú astníky kurz  život je hra.  
** Zakoupíte-li si ob  lekce odpoledního seminá e, v cen  vstupenka na maškarní noc 
JEPTIŠKY A GIGOLOVÉ, která se koná 8.10. 2011 od 20:00 hod v BS Sadská.  
 

Co vás eká?  
ekají vás vždy dv  lekce nabité energií, humorem ale p edevším tancem. Poj te se 

uvolnit, rozhýbat a pobavit. Vhodné i pro netane níky, není t eba se hlásit v párech 
(hodiny p izp sobíme dle složení lidí). A to vše pod vedením vynikajících tane ník  a 
lektor  a za bezkonkuren ní cenu pouze pro Sadskou. Využijte p íležitosti a seznamte se 
s tane ními fenomény dnešní doby – salsa, kizomba, semba, afro-kuduro.  
 
Rozvrh:  

 

 

Bližší informace na našich webových stránkách nebo na facebooku. Chcete-li se na 
seminá e p ihlásit, prosíme, volejte: 724 166 664 – Hanka, 605 278 909 – Ani ka nebo nám 
napište: info@zivotjehra.com  
 

dopolední workshop - d ti 5-14 let  
íslo  

lekce od do co 

1 10:00 11:00 afro/ kuduro 
2 11:15 12:15 salsa  

odpolední workshop - mládež/dosp lí  
3 14:00 15:00 kizomba/semba  
4 15:15 16:15 salsa (nebo afro/kuduro)  

 
uvádí  

maškarní noc  
s názvem  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

aneb nesourodé dvojice 
 8. íjna 2011 od 20:00 hod  
 bowling squash sadská  

 100,- K *  
 

co vás eká:  
welcome drink v cen   
dj petr ermák s eskými i zahrani ními hity od 60tých let po sou asnost k tanci i 
poslechu 
charismatický pár excelentních tane ník , ale p edevším  
úžasných bavi  - jamba mulimbwe a liliana barnó se svými  
exhibicemi a animacemi 
volba krále a královny noci o ne ekané vzrušující ceny  
bohatá tombola 
vynikající vyhlášená kuchyn   
dárek na památku pro každého  

 

rezervace vstupenek (od 19.zá í) 
telefonicky – 605 278 909 – Ani ka; 724 166 664 – Hanka  
e-mailem – info@zivotjehra.com  
 

*Pro všechny ú astníky odpoledního tane ního workshopu s Jambou a Lili je vstupné na 
maškarní noc zdarma!  
 

d kujeme za pomoc:  
Cukrárna Karásek Sadská  
Kv tiny Kv ta Horá ková Písková Lhota  
Pedikúra Martina Moravcová  
Podskalka Sadská  
 
 

www.zivotjehra.com | info@zivotjehra.com  
www.bssadska.cz |info@bssadska.cz

Voňavé pondělí
Ráno se v klubu sešlo 26 malých kuchařů ve věku od 5 do 11 let. 

Rozdělili se na čtyři skupiny a dali se do práce. Naloupali, nastrouhali 
a nasmažili bramboráky ze 4 kg brambor. Napekli a slupli dva plechy 
perníku a vykrájeli listové sušenky ze dvou kil těsta. Co nesnědli, vzali 
domů rodičům, aby také ochutnali. Tolik prosili o další vaření, že jsme je 
nemohli odmítnout a odpoledne jsme udělali nákup na další den.

Sluníčkové úterý
Přes dvacet nedočkavých kuchařů se vrhlo na košík s vykrajovátky, 

válečky a 5 kg listového těsta. Rozdělením na skupiny se nikdo nezdržoval. 
Vzniklo nekonečné množství zvířátek, mašinek, koleček, kytiček, srdíček 
a marmeládových taštiček. Trouba pekla na plné obrátky a „nestíhala“. 
Když bylo těsto konečně zpracováno a čekalo se jen na dopečení, převážně 
dívky ještě vyrobily nejrůznějšími výtvarnými technikami spoustu sluní-
ček. Pánům se do uměleckého tvoření vůbec nechtělo, raději si k obědu 
upekli kakaovou buchtu. Aby to holkám nebylo líto, na poslední chvíli se 
zadělalo na borůvkové muffiny, které se dopékaly ještě dlouho poté, co 
děti odešly domů.

Bláznivá středa
Ráno se nejdříve 24 kuchařů posilnilo sušenkami a buchtami, i muffiny 

z předchozího dne přišly k chuti. Knihovnice Marcela Dudková měla pro 
děti připraveny ty nejbláznivější 
soutěže, jaké si jen dovedete před-
stavit. Když slunce osušilo ranní 
rosu, vzali jsme tašky s převleky, 
záclonami, kostýmy a parukami 
a přesunuli se na zahradu za kni-
hovnou. A nestačili jsme se divit, 
jak se děti začaly měnit k nepo-
znání. Navlékaly se do módních 
kreací a zase převlékaly, dová-
děly s parukami a handrkovaly 
se o jednotlivé kousky. Nakonec 
proběhla oblíbená soutěž s píšťal-
kou a šlo se domů. Na disco už nám nezbyl čas. Loučili jsme se rozesmátí, 
s dobrou náladou a slibem, že se zase uvidíme.

Když děti tak rády pečou, vaří a smaží, třeba by stálo za to udělat si 
nějakou tu „pečicí“ sobotu nebo neděli i během školního roku.

Na závěr bychom chtěli velmi poděkovat manželům Štěrbovým a jejich 
prodejně „Večerka“ za vydatnou zásobu bonbonů a oplatek na tuto akci.

Zdenka Hamerová, KIC

Sluníčkové a voňavé dny 
na příměstském táboře
Poslední tři prázdninové dny jsme si na příměstském táboře, po-

řádaném sadským kulturním a informačním centrem, opravdu užili. 
Posuďte sami:
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Inzerujte
v Sadských 
novinách!

RŮZNÉ / INZERCE

INZERCE
 Modeláž nehtů (gel, akrygel, 

akryl). Mnoho druhů barevných 
gelů, třpytek, zdobení, razítek atd. 
Nově gely „chameleon“ - mění 
barvu dle slunečního záření, teplo-
ty. Adresa: J. Vránová, Prokopova 
1069, Sadská, mobil: 732 235 310
 Firma B + K Sadská pro-

vádí montáž sádrokartonu (včet-
ně zateplení), půdní vestavby, 
zavěšené stropní kazetové pod-
hledy, stavební, zámečnické 
práce a nátěry plochých střech. 
Tel.: 325 594 529, 723 426 189.
 Prodám starší RD O CP 

491 m se zahrádkou, kontakt: 
602 790 502.

 Prodej slepiček - Drůbež 
Červený Hrádek, firma Dráb, opět 
prodává slepičky snáškových 
plemen Tetra hnědá a Dominant 
žíhaný, kropenatý, černý, žlutý 
a bílý. Slepičky pouze z našeho 
chovu!!! Neprodáváme kuřice, 
ale slepičky těsně před snáškou. 
Stáří slepiček 18 - 20 týdnů, cena: 
138 - 148 Kč/ks, starší 20 týdnů 
155 Kč/ks. 

Prodej se uskuteční v ne-
dě l i 9. října 2011, Sadská, 
u vlakového nádraží, ve 14.50 
hod. Případné bližší informace 
na tel.: 728605840, 728165166, 
415740719.

Bejvávalo, bejvávalo...

J. ŠMEJKAL, SADSKÁ
Tylova 262

(mezi Hotelem Ostrov Garni a Tipsportem)

Na úvod chceme doplnit počet 
kapelníků po I. světové válce. 
V kronice p. Pokorného na straně 
71 jsme se dočetli, že František 
Klicpera, továrník, starosta města 
a náčelník Sokola byl též kapelní-
kem sokolské dechovky. Zemřel 
ve věku 78 let 8. června 1937.

Potom si zazpíváme nebo ales-

Poslední dechovka v Sadské
poň zabroukáme tu naši: „Kdo má 
rád tu českou písničku, zazpívá si 
každou chviličku, zpívá si v radosti 
i v bolu...“

A pokračujeme: Po kapelníkovi 
A. Janákovi převzal kapelu Ruda 
Simon. Narodil se v roce 1932 
v Sadské a byl přímým potomkem 
kapelníka Lonského. Vyučil se 

Kapela Rudolfa Simona v roce 1970

typografem u S. Batlíka a praco-
val ve Středočeských tiskárnách, 
v Armabetonu v Lysé nad Labem 
i u Kůly v Sadské, naposledy v Po-
lygrafii (1955 – 2002). Na vojně 
hrál u posádkové hudby v Par-
dubicích. Na housle se učil hrát 
u A. Lipše, na trubku u V. Zmrzlé-
ho. Vypomáhal ve všech okolních 

kapelách a podíval se s kapelou 
i do NDR.

Na fotografii kapely R. Simona 
vidíte poslední členy, žádný mladý 
muzikant je nenásledoval. Proč? 
Dočkáme se ještě někdy sadské 
dechovky?

S muzikantskou úctou 
Květa Pajkrtová a Míla Borovenová

Tak se oslavoval „Josef“ u Kůly, uprostřed R. Simon.
Posvícení 26. srpna 1965 - koncert pro německé fotbalisty s kapelníkem 
R. Simonem, u bicích Ant. Borovička v 81 letech

A. Dvořák ( trumpeta), Tuzar (baskřídlovka), heligon J. Janák (heligon), 
diváci Němeček a Mrzena
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SPORT

Jako každý rok se vypravila vosí 
družstva na mezinárodní basketba-
lový turnaj do Ostravy, tentokrát 
však bez nejstarších hráček, které se 
poprvé potkají s ženským basketba-
lem na turnaji v Liberci.

Vosinky měly velmi silnou sku-
pinu a hned první den i náročný 
program. Potkaly pozdějšího vítěze 
turnaje Valosun Brno, s kterým sice 
prohrály, ale uhrály nejlepší výsle-
dek s tímto výborným týmem (-19). 
V zápase začínajícím ve 20.30 hod. 
narazily na Ostravu A, která těží 
z nesmírné výškové převahy, díky 
které jí podlehly 55:28.

Druhý den byl o poznání vese-
lejší. Měli jsme hrát s dvěma týmy, 
s nimiž jsme se potkali na jarním 
turnaji a v obou případech doslova 
urvali těsné vítězství o koš respek-
tive o 4 body. Soupeři výškově 
srovnatelní jsou pro nás hratelnější 
a to bylo hned znát. Ostravu B jsme 
porazili 38:14, NH Basket, který 

Úspěšná příprava na sezonu
si na nás po loňském vyrovnaném 
utkání velmi věřil, dokonce 77:17!!! 
Posun ve hře Vosinek byl znát, ov-
šem na nezkušené družstvo dolehla 
únava, která se projevila v závěreč-
ném utkání s OSK Olomouc a tak 
na ně zbylo jen 6. místo.

Družstvo 97 pojalo turnaj jako 
velmi důležitou přípravu na ligovou 
sezonu, která začíná letos velmi 
brzy. V turnaji narazily holky nej-
prve na slovenskou Levici, která 
byla loni účastníkem Mistrovství 
Slovenské republiky. Zápas byl bo-
jem od prvních chvil, nerozehrané 
Vosy se sice dostávaly do střelec-
kých pozic, ale měly velký problém 
se zakončením. Na obou týmech 
bylo znát, že k utkání nastoupily 
po dlouhé cestě a hráčky jsou ještě 
ztuhlé. My se ale postupně dostávali 
do tempa a nakonec jednoznačně 
zvítězili 54:26.

Druhý den jsme měli dost času 
na regeneraci a na dalšího soupeře 
- Valosun Brno - jsme vlétli bez 
bázně. Již po 1. čtvrtině jsme vedli 
o 20 bodů. Soupeř se za celé utkání 
nedokázal vyrovnat s výborně hra-
ným presem a konečný výsledek 
100:12 mluví jasně o jeho rezignaci. 
V dalším zápase jsme potkali urput-
ný Krnov, který spoléhá na zónovou 
obranu a velmi tvrdou hru. Toto 
utkání opravdu bolelo, i když vý-
sledek 68:15 by hovořil spíše pro 
jednoduchou záležitost.

Po zápase s Krnovem bylo jasné, 
že budeme bojovat o medaile. V ne-
děli jsme začali v nedýchatelném 
prostředí haly Dubina s OSK Olo-
mouc. Vzduch byl kombinací dusna, 

potu a deodorantů a dal by se krájet. 
Na soupeřkách bylo znát, že jsou 
již po náročném programu unavené 
a tak po našich prvních rychlých 
protiútocích jakoby zvadly a chtěly 
utkání jen dohrát. V poločase jsme 
vedli o 28 bodů a snažili se holky 
brzdit, aby šetřily síly k poslednímu 
utkání o zlato s domácí Ostravou. 
Podle slosování jsme k němu měli 
nastoupit již za hodinu po zápase 

finále stála hned několik snadných 
košů a tak jsme po 5 minutách 
prohrávali 16:3. Po vystřídání a dů-
razném připomenutí obranných 
povinností jsme začali dotahovat 
a nakonec srovnali na 21:21. Pak 
jsme se chvíli se soupeřem pře-
tahovali, ale jakoby z nás spadla 
únava, začali jsme běhat rychleji než 
Ostravačky, přitvrdili jsme v obraně 
a najednou vedli o 10. Pak už jsme si 

s Olomoucí a to je na regeneraci sil 
zatraceně málo. Jenže brzdit Vosy, 
které jsou zvyklé lítat po hřišti jako 
divé, je zbytečné. Zápas jsme vyhrá-
li 75:22 a šli odpočívat.

Ostrava, která porazila OSK 
v sobotu jen o 10, měla v neděli 
volno a přišla odpočinutá až na zápas 
s námi. Kombinace těžkého vzdu-
chu, únavy, nepozornosti a soupeřo-
vy fyzické převahy nás na začátku 

výhru pohlídali a stali se vítězkami 
turnaje, na kterém se ukázalo, že naší 
obrovskou devizou je nejen výborná 
fyzická připravenost, ale vyrovna-
nost týmu, kde jsou všechny hráčky 
schopné ohrozit soupeře a bodovat. 
Navíc máme i výrazné individuality, 
které jsou schopny vzít v nepříznivou 
chvíli odpovědnost na sebe.

Blanka Žánová
Foto poskytla Blanka Žánová

Tradiční turnaj přípravek, který 
již mnoho let podporuje Stavexa 
Sadská, přivítal tentokrát soupeře 
z blízka i daleka. Již tradičními 
účastníky byly SBŠ Ostrava, HB 
Praha a Sokol Hradec Králové. 
V propozicích stálo, že je turnaj 
určen hráčům a hráčkám, kteří ještě 
nehrají  pravidelnou soutěž, proto 
také přijely týmy opravdu začínající.

Domácí Vosinky od prvního zá-
pasu zúročovaly účast na turnajích 
a z přátelských zápasů. Zvlášť těžká 
střetnutí s Ostravou před týdnem byla 
obrovskou devizou v herním přehle-
du. Hned první zápas s farmou USK 
(HB Praha) skončil pro nás vysokým 

Zlato ze Stavexa Cupu zůstalo doma
vítězstvím, když jsme získávali 
především pozorností v obraně. Ani 
zápas s Hradcem nebyl dramatický. 
Většinou mladší hráčky, které přijely 
sbírat do Sadské zkušenosti, nekladly 
žádný odpor a výsledkem byla vysoká 
výhra. Protože Ostrava také dvakrát 
zvítězila, zápas s ní byl přímým bojem 
o první místo. Opět se ukázalo zlep-
šení domácího týmu, který nepřipustil 
žádné drama, jaké jsme zažili s tímto 
družstvem na jaře. Od prvních minut 
jsme šli za svým, byli lepší ve všech 
činnostech. Zaslouženě jsme zvítězili 
55:13 a převzali od majitelky Stavexy 
Moniky Urbanové zlaté medaile. 
Nejlepším hráčem našeho mixu byl 

Matěj Trojan, cenu hráčky turnaje si 
odvezla Monika Homirská z Ostravy.

Blanka Žánová

Vosinky - vítězný tým Stavexa Cupu Foto poskytla Blanka Žánová

POŘADÍ: 
1. Sadská, 2. Ostrava, 3. HB Praha, 
4. Hradec Králové


